Unterlage 18.4b Berechnungsunterlagen Deichentwésserung

Durchflussberechnung nach Manning-Strickler
flr Gerinne ohne Uferholz

AuRendeichgraben Abschnitt 1 bis A26 Sation-km 2+100

erf. Qg = 47,1 IIs = 0,0471 m3/s

Gerinneparameter
Bewu_chszone Hauptgerinne Bewuchszone Gesa_\mt-

links rechts breite
Tiefe t (okG) 7,00 1,00 7,00 3,50
Breite b; wsp) 0,00 0,50 0,00 2,90
n; 15 15 15
hy; 0,00 0,80 0,00
hyi 0,00 0,00 0,00
hs; 0,00 - 0,00
| [%o] 0,500 0,500 0,500
ke [m™%s] | 0 25 0

Zwischenwerte

A 0,00 1,36 0,00
Ly 0,000 3,384 0,000
Mhyi = AU, 0,000 0,402 0,000

Abflusswerte

\ 0,000 0,304 0,000

Q 0,000 0,414 0,000

Ergebnis
Qges. = 0,414 m3/s 0,047 m3/s = erf. Qe
Ages = 1,36 m?2

| Hydraulischer Nachweis erbracht! |

NHN +7,00m
NHN + 7,00m ~ NHN +6,80m A
1,00 1,00 7 /1,00 1,00
0,80 0,80
NHN +6,00m

0,00 0,00
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Unterlage 18.4b Berechnungsunterlagen Deichentwésserung

Durchflussberechnun

g nach Manning-Strickler

fur Gerinne ohne Uferholz

AuRendeichgraben Abschnitt 2 bis A26 Station-km 2+620

erf. Qg = 140,1 IIs = 0,1401 m3/s

Gerinneparameter
Bewu_chszone Hauptgerinne Bewuchszone Gesa_\mt-

links rechts breite
Tiefe t (okG) 7,00 1,65 7,00 5,45
Breite b; wsp) 0,00 0,50 0,00 2,90
n; 15 15 15
hy; 0,00 0,80 0,00
hyi 0,00 0,00 0,00
hs; 0,00 - 0,00
| [%o] 0,500 0,500 0,500
ke [m™%s] | 0 25 0
Zwischenwerte
A 0,00 1,36 0,00
Ly 0,000 3,384 0,000
Mhyi = AVl 0,000 0,402 0,000
Abflusswerte
\ 0,000 0,304 0,000
Q 0,000 0,414 0,000
Ergebnis

Qges. = 0,414 m3/s 0,140 m3¥s =erf. Q ¢
Ages = 1,36 m?2

| Hydraulischer Nachweis erbracht!

< NHN +7,00m

1,65

<7 NHN +7,00m

1,65 1,65

~ NHN +6,15m

0,80

0,00

0,80

NHN +5,35m
~~

0,00
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Unterlage 18.4b Berechnungsunterlagen Deichentwésserung

Durchflussberechnung nach Manning-Strickler
flr Gerinne ohne Uferholz

Aullendeichgraben Abschnitt 3 bis Deich-km 10+990

erf. Qg = 204,49 I/s = 0,2045 m3/s

Gerinneparameter
Bewuchszone Haubtaerinne Bewuchszone | Gesamt-

links P9 rechts breite
Tiefe t (0kG) 7,00 2,10 7,00 6,80
Breite b; wsp) 0,00 0,50 0,00 2,90
n; 1,5 1,5 1,5
hy; 0,00 0,80 0,00
ho; 0,00 0,00 0,00
ha; 0,00 - 0,00
| [%o] 0,500 0,500 0,500
ke [m™%s] | 0 25 0
Zwischenwerte
A 0,00 1,36 0,00
Lyi 0,000 3,384 0,000
Mhyi = AVl 0,000 0,402 0,000
Abflusswerte
7 0,000 0,304 0,000
Q 0,000 0,414 0,000
Ergebnis

Qges. = 0,414 m3/s 0,204 m3/s =erf. Q ¢
Ages = 1,36 m?2
| Hydraulischer Nachweis erbracht!
NHN +7,00m

< NHN +7,00m

2,10 2,10 2,10

<~ NHN +5,90m

080 NHN +5,10 080
~

2,10

0,00 0,00

‘ e Durchflossenes Profil

®
SWECO ﬁ 13.03.2019

Seite 3von 5



Unterlage 18.4b Berechnungsunterlagen Deichentwésserung

Durchflussberechnung nach Manning-Strickler
flr Gerinne ohne Uferholz

AulRendeichgraben Abschnitt 4 bis Deich-km 12+000

erf. Qg = 235,59 I/s = 0,2356 m3/s

Gerinneparameter
Bewu_chszone Hauptgerinne Bewuchszone Gesa_\mt-

links rechts breite
Tiefe t (0KG) 7,00 2,00 7,00 6,50
Breite b; wsp) 0,00 0,50 0,00 2,90
n; 15 15 15
hy; 0,00 0,80 0,00
h,; 0,00 0,00 0,00
hs; 0,00 - 0,00
| [%o] 0,500 0,500 0,500
ke [m™%s] | 0 25 0
Zwischenwerte
A 0,00 1,36 0,00
Ly 0,000 3,384 0,000
Mhyi = AYlU; 0,000 0,402 0,000
Abflusswerte
\ 0,000 0,304 0,000
Q 0,000 0,414 0,000
Ergebnis

Qges. = 0,414 m3/s 0,236 m3s =erf. Q ¢
Ages = 1,36 m?2

| Hydraulischer Nachweis erbracht!

NHN + 7,00m NHN +7,00m

2,00 2,00

~ NHN +5,80m
/.

0,80

NHN +5,00m 0.80

0,00 0,00

Durchflossenes Profil ‘
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Unterlage 18.4b Berechnungsunterlagen Deichentwésserung

Durchflussberechnung nach Manning-Strickler
flr Gerinne ohne Uferholz

Entwéasserungsgraben Abschnitt 5 Moorburger Schanze

erf. Qg = 394,39 I/s = 0,3944 m3/s

Gerinneparameter
Bewu_chszone Hauptgerinne Bewuchszone Gesa_\mt-

links rechts breite
Tiefe t (0kG) 5,50 1,00 5,50 3,50
Breite b; wsp) 0,00 0,50 0,00 2,90
n; 15 15 15
hy; 0,00 0,80 0,00
hyi 0,00 0,00 0,00
hs; 0,00 - 0,00
| [%o] 0,500 0,500 0,500
ke [m™%s] | 0 25 0

Zwischenwerte

A 0,00 1,36 0,00
Ly 0,000 3,384 0,000
Mhyi = AU, 0,000 0,402 0,000

Abflusswerte

\ 0,000 0,304 0,000

Q 0,000 0,414 0,000

Ergebnis
Qges. = 0,414 m3/s 0,394 m3/s = erf. Qe
Ages = 1,36 m?2

| Hydraulischer Nachweis erbracht! |

NHN + 5,50m <7 NHN +5,50m
H ~ NHN +5,30m /_
1,00 1,00 ~Z 1,00 1,00

0,80 0,80

NHN +4,50m

0,00 0,00

Durchflossenes Profil
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